CBeTuNbHUKK co cTeneHbto 3awuTsl IP65 KRK
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0 npoaykTe KoHcTpykuus A L
Cepwvsa CBETUNIbHUKOB A5 Kopnyc v KpbllKa CBeTUbHMKA
36 1257 800
NPOMBILLSIEHHOIO OCBELLEeHMS, Ceporo LBeTa 13 noamacTepa,
M3roTOBNIEHHbIX M3 NMOAM3CTEP], YCUIEHHOIO CTEKSTIOBOSIOKHOM. 58 1957 1100
YCUNEHHOrO CTEK/TOBOJIOKHOM Ha Kpbilke ycTaHoBMEHa KRK 136
C BblCOKOW cTeneHbto IP. nyckoperynupytoulas annaparypa. ~ 1350
LonoNHUTENBHO CBETUSbHUK 120 KNA 90%
MOXET ObITb YKOMMIEKTOBaH 6eslbiM 80 120°
WY 3ePKaibHbIM OTpaXkaTensmu, 105°
repMeTMYHbIMK NamrnoaepKaTensamu 90°
C 3aWMTHOM NoNMKapboHaTHOM TpybKON 750
(KRK.TP), 610KOM aBapuiHoro nutaHus
(EST). 60°
[epMeTUYHbIN [epMeTUUHbIN 45°
YcTaHoBKa namrogepxartens gns namnogepxartens gns
KpenneHune Ha NOBEPXHOCTb NOTOMNKA nlamn T? ¢ 3auTHoN nawn T8 KRK236
Tpy6KOM 11350
B MOMELLEHUN UM NOL HABECOM. 120 KNA 90%
90 120°
JneKTpUuecKoe NoAKIIYEHMe 60 105°
MaKkcuManbHoe ceyeHmne Xun
nuTatoLwero Kabens: 2x2,5 MM2. 90°
75°
60°
45°
TP - cBeTunbHUK KRK ¢ fononHUTeNbHON NomkapboHaTHOW TpyBKow.
ApTukyn MouwHocTb, B Macca, kr 3/m NPA 3NPA
Kop cBeTMnbHUKa cos @ Kop cBeTMnbHUKa cos @
KRK 136 1x36 1,7 1071002140 > 0,85 1071002150 > 0,96
KRK 158 1x58 2,2 - > 0,85 1071002170 > 0,96
KRK 236 2x36 2,4 1071002180 > 0,85 1071002190 > 0,96
KRK 258 2x58 3,0 1071002200 > 0,85 1071002210 > 0,96
KRK.TP 136 1x36 1.8 1071002010 > 0,85 1071002020 > 0,96
KRK.TP 236 2x36 2,5 1071002050 > 0,85 1071002060 > 0,96
KRK.TP 258 2x58 31 1071002070 > 0,85 1071002080 > 0,96
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MpoMbilwneHHoe ocBelleHne .




npOM bILWJIEHHOE oCBelleHne .

264

KRK OTtpaxkatenu K ceetunbHnky KRK

KRK 258 + KRW 58

KRK 258 + KRZ 58

OTtpaxaTenb 6enblil METANINYECKUNA

OTpaxaTesib 3epKanbHbI METANIMYECKUIA CUMMETPUYHbBIN

ApTukyn Kop otpaxaTtens ApTukyn Kop oTpaxaTens
KRW 36 2071000080 KRZ 36 2071000120
KRW 58 2071000040 KRZ 58 2071000130
KRK 158+KRW 58 KRK 258+KRW 58 KRK 158+KRZ 58 KRK 258+KRZ 58
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